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Licitación Pública N° 02/2018 Para el Proyecto y Construcción de la Cubierta del Sector de Embarque y Desembarque de Pasajeros y Andenes de Atraque de Ómnibus, para la Futura Terminal de Treinta y Tres.
ACLARACION Nº4
Treinta y Tres 12 de octubre de 2018.
Consulta Nº 1
¿Cuál es el alcance dentro de esta licitación de la iluminación? Solamente se preverá el pasaje de la misma o dentro de la cotización se deberá incluir el proyecto y suministro de la iluminación para el techo desde un tablero general (o con suministro propio desde la red). En caso de deber incluir el diseño de la iluminación, se solicita los parámetros a tener en cuenta (tipo de luminarias, ubicación de tablero general, nivel de iluminación requerido, etc).
Respuesta Nº1
Se deberá dentro de la misma incluir el proyecto y suministro de la iluminación desde un tablero general ubicado próximo al pilar NORTE. 
Para el diseño de la iluminación se deberá considerar como dato: nivel de iluminación de 300 lx, tono de la luz deberá ser luz de día o luz blanca, las luminarias tipo LED y encendido de la iluminación deberá ser tipo automático con fotocélula.
Consulta Nº 2

La estructura metálica la indica en su totalidad galvanizada, ¿se puede cotizar con otra protección o una variante más económica?

Respuesta Nº2
NO
Consulta Nº 3

¿Se debe incluir alguna obra para la evacuación de los pluviales luego de las bajadas (cámaras, canalizaciones subterráneas, canales revestidos, etc)?

Respuesta Nº3
NO
